

## Errata pr. 1. sept. 2009

### Rettelser til Epsilon 1. udgave, 1. oplag

Rettelserne herunder er foretaget i 2. oplag af bogen. Desuden forekommer der mindre rettelser i 2. oplag, som ikke er medtaget her, da de ikke har indflydelse på tekstens mening.

s. 24: Linje 15

“Gang og del med tal” skal ændres til “Tal omkring dig”

s. 62: Midt på siden

$(A \times C) \cup (A \times C)$  skal ændres til  $(A \times B) \cup (A \times C)$

s. 166: Under figur 14

“figur 15” skal ændres til “figur 14”

s. 228: Linje 5

“anden” ændres til “tredje”

s. 278: Nederst på siden

“uden nummer 1” skal fjernes

s. 321: Linje 8

“Tal og figurer” skal ændres til “Fra kant til figur”

s. 335: Eks. 2

Linje 5 “ $s_n, s_m$ ” ændres til “ $s_l, s_n$ ”

Linje 6 “ $(n)$  og  $(m)$ ” ændres til “ $(l)$  og  $(n)$ ”

s. 390: Øverst på siden

Tilføjes: “Genovervej dit valg efter analyse af de samme data, nu opdelt i to grupper.”

Under skemaet “Hvordan ville du ...” slettes